

2022年6月24日

各 位

会 社 名 株式会社コプロ・ホールディングス
 代表者名 代表取締役社長 清川 甲介
 (コード：7059、東証プライム・名証プレミア)
 問合せ先 常務取締役 齋藤 正彦
 (TEL. 052-589-3066)

(訂正・数値データ訂正) 「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2022年5月13日に公表いたしました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、当社ウェブサイトには下記訂正後の決算短信全文を掲載しております。

記

1. 訂正の理由

「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

訂正箇所は下線で表示しております。

<サマリー情報>

1. 2022年3月期の連結業績(2021年4月1日～2022年3月31日)

(2) 連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年3月期	8,841	6,575	74.0	<u>708.16</u>
2021年3月期	8,514	6,272	73.7	656.54

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年3月期	8,841	6,575	74.0	<u>704.25</u>
2021年3月期	8,514	6,272	73.7	656.54

<添付資料>12ページ

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1 株当たり情報)

【訂正前】

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
1株当たり純資産額	656.54円	<u>708.16円</u>
1株当たり当期純利益	106.74円	102.12円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	104.73円	100.84円

(注) 1. 当社は、2021年4月1日付で普通株式1株につき普通株式2株の割合で株式分割を行っております。前連結会計年度の期首に当該分割が行われたと仮定して、1株当たり純資産額、1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益を算定しております。

2. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
純資産の部の合計額(千円)	6,272,402	6,575,164
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	—	<u>—</u>
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	6,272,402	<u>6,575,164</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(株)	9,553,666	9,284,874

【訂正後】

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
1株当たり純資産額	656.54円	<u>704.25円</u>
1株当たり当期純利益	106.74円	102.12円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	104.73円	100.84円

(注) 1. 当社は、2021年4月1日付で普通株式1株につき普通株式2株の割合で株式分割を行っております。前連結会計年度の期首に当該分割が行われたと仮定して、1株当たり純資産額、1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益を算定しております。

2. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
純資産の部の合計額(千円)	6,272,402	6,575,164
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	—	<u>36,299</u>
<u>(うち新株予約権(千円))</u>	<u>(—)</u>	<u>(36,299)</u>
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	6,272,402	<u>6,538,864</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(株)	9,553,666	9,284,874

以上